



№1, январь 2010

РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

ГАЗЕТА РАЙОНА СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА МОСКВЫ

ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА

Уважаемые жители района Северное Измайлово!

Управа района и муниципалитет приглашают вас на празднование Масленицы

13 февраля 2010 года с 12 до 15 часов на площадке у ТЦ «Первомайский» 9-я Парковая, д. 62

В программе: праздничный концерт, ярмарка, катание на лошадях и пони, веселые игры и эстафеты, горячие блины и хорошее настроение

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ



Война показала, как много героев живет в нашей стране. Именно в честь этих людей уже сейчас проводятся праздничные мероприятия.

В 2010 году мы будем отмечать славную дату – 65-летие Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Вся Россия готовится к этому грандиозному событию.

ЧЕСТВУЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В преддверии юбилея в районе Северное Измайлово проходят чествования ветеранов Великой Отечественной войны с вручением юбилейных медалей.

Одно из таких мероприятий состоялось в школе №619. Эту светлую и гостеприимную школу так любят наши ветераны!

Торжественную часть открыл глава управы Северное Измайлово Вячеслав Ларчев. Он сердечно поздравил всех присутствующих с юбилеем и пожелал в первую очередь, конечно же, здоровья. К сожалению, не все ветераны смогли прийти в этот день. Но каждому приглашенному была вручена юбилейная медаль «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», утвержденная указом президента РФ №238 от 4 марта 2009 года.

Этой медалью награждаются участники боевых действий на фронтах Великой Отечественной войны, труженики тыла, награжденные за самоотверженный труд в

годы войны орденами СССР, медалями и удостоверениями к медалям «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны» и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период войны. Именно такие смелые и отважные патриоты, победители собрались в этот день в школе №619.

Заместитель главы управы Марина Кузьмина и директор школы Роза Левкова тоже поздравили ветеранов. А после торжественной части состоялась чаепитие и праздничный концерт, который учащиеся школы подготовили для дорогих гостей. И все они были тронуты до слез. А школьники были счастливы, что у них есть возможность выразить свое глубокое уважение победителям!

Евгения ГОРЮНОВА

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ИТОГИ РАБОТЫ И ПЛАНЫ МОЛОДЕЖИ РАЙОНА

В Северном Измайлово прошла 3-я отчетно-выборная конференция Молодежного совета района.



На конференции присутствовали председатель Молодежного совета ВАО Андрей Толмачев, дублер префекта ВАО Камилла Волкова, глава управы района Вячеслав Ларчев, замглавы управы Марина Кузьмина, депутат муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Елена Кузнецова, дублер главы управы района Дарья Медведева.

В работе конференции приняли участие 30 делегатов. Открыв конференцию, председатель Молодежного совета Максим Харитов представил слово для приветствия главе управы. Вячеслав Ларчев пожелал делегатам ус-

пехов в работе. Несколько слов собравшимся сказал и председатель окружного совета Андрей Толмачев. Затем делегаты приступили к работе.

Был заслушан отчет председателя совета Максима Харитова о работе в 2009 году. Отчет председатель предоставил в своеобразной и новаторской форме – в виде доклада, сопровождаемого слайд-шоу. Максим рассказал об акции «Спасибо», когда на одной из клумб в нашем районе цветами было высажено слово «Спасибо» – в знак благодарности нашим ветеранам за их великий подвиг во время войны, об акции «Добрые руки», ставшей традиционной в районе Северное Измайлово. В этом году Совет ветеранов обратился к Молодежному совету с просьбой привести в порядок помещение Совета ветеранов, и ребята охотно откликнулись на эту просьбу. Поучаствовал совет и в акции «Контрольная закупка» – по пресечению продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним. Провели ежегодный конкурс «Краса Северного Измайлова», пользу-



ющийся большой популярностью в нашем районе.

По итогам доклада Максима Харитова, работа Молодежного совета в 2009 году была признана удовлетворительной. Затем обсудили новую редакцию «Положения о Молодежном совете района Северное Измайлово». С поправками она была принята.

Приняли решение усилить работу с ветеранами в юбилейный год – 65-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Не забыли в совете и о помощи детям, находящимся в сложной ситуации, сиротам.

Для начала решили принять участие в акции «Дарите детям тепло», а в дальнейшем попробовать взять шефство над одним из детских домов Подмосковья.

Затем было избрано новое руководство Молодежного совета. В его состав теперь входят 13 человек. Председателем совета переизбран Максим Харитов.

Завершили конференцию выступления депутата муниципального Собрания Елены Кузнецовой и дублера префекта ВАО Камиллы Волковой.

Елена БЕЛОВА

НОВОСТИ ОКРУГА

ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ В 2010 ГОДУ СТАНЕТ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОЙ ТЕРРИТОРИЕЙ

14 января в Центре развития творчества детей и юношества им. А.В.Косарева под председательством первого заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы Петра Бирюкова и префекта Восточного административного округа г. Москвы Николая Евтихьева состоялось расширенное совещание по вопросам взаимодействия городских и окружных структур, входящих в комплекс городского хозяйства.

По предложению Петра Бирюкова совещание было целиком посвящено обсуждению проблем, с которыми сталкивается отрасль в Восточном округе, и задач, которые предстоит решить в ближайшем будущем. С докладами выступили руководители всех департаментов, входящих в комплекс городского хозяйства: А.В.Цыбин (департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства), Е.В.Скляр (департамент топливно-энергетического хозяйства), В.Н.Кичеджи (департамент транспорта и связи), А.Л.Кескинов (департамент капитального ремонта жилищного фонда).

В ответной речи префект Восточного административного округа Нико-

лай Евтихий также коснулся проблем, в решении которых требуется поддержка и помощь со стороны городских структур. В частности, необходимо завершить перевод поселка Восточный с питания напряжением 127 В на стандартные для всей Москвы 220. Требуется выделение финансирования для приведения в порядок освещения во дворах. Дополнительные средства требуются и для уборки главных «вылетных» магистралей Восточного округа – Щелковского шоссе и шоссе Энтузиастов. Для этого необходимо изменить статус этих трасс, т.е. привести его в соответствие с существующим положением вещей.

При подготовке к

строительству Четвертого транспортного кольца округ лишился централизованной базы хранения реагентов для обработки проезжей части. Временно проблему удалось решить, распределив запас реагентов по более мелким хранилищам на территории округа. Однако потребность в централизованной базе емкостью в 500 кубометров чувствуется достаточно остро. Здесь слово – за Москомархитектуры, который должен подобрать подходящий участок для ее размещения.

Болевой точкой в капитальном ремонте являются нерадивые подрядчики – точнее, два нерадивых подрядчика: ООО «ТрэсСтрой» и ЗАО «Трест МСМ-1». Все судебные иски к этим организациям город выигрывает, однако судебные процессы идут долго, а жители нервничают. По «трэсстроевским» домам работы начались, а по «мсэммовским» судебные процессы еще не завершены. А работы необходимо начинать уже в марте, поскольку терпение жите-

лей тоже имеет пределы.

Из транспортных вопросов проблемным для округа является строительство отстойно-развортной площадки на ул. Чечулина: строители просто-напросто бросили ее и ушли, а средства на дострой в бюджете пока не заложены.

В заключение префект ВАО Николай Евтихий рассказал присутствующим о масштабной программе по ресурсо- и энергосбережению, которая осуществляется в округе. В рамках этой программы до конца года планируется сделать всю территорию округа энергоэффективной.

Подводя итоги совещания, руководитель Комплекса городского хозяйства Петр Бирюков поручил префектуре ВАО разработать план мероприятий на 2010 год по реализации всех поставленных задач и решению всех выявленных проблем.

По информации портала префектуры ВАО va0.mos.ru

КОРОТКО

В Москве началась подготовка к Всероссийской переписи населения

В Правительстве Москвы создана комиссия по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения, которая пройдет в октябре 2010 года, сообщил во вторник представитель в городской администрации. По его словам, соответствующее постановление подписал мэр Москвы Юрий Лужков. «Комиссия должна обеспечить координацию действий органов исполнительной власти города Москвы с федеральными органами исполнительной власти на территории города Москвы, информировать Правительство Москвы о ходе выполнения работ по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года», – отметил чиновник. Комиссию возглавил заместитель Мэра в Правительстве Москвы Валерий Виноградов, его заместителем выступил руководитель территориального органа Федеральной

службы государственной статистики Валентин Малинин.

Своим постановлением мэр поручил Управлению Федеральной миграционной службы по Москве организовать проведение проверок общежитий, жилого сектора, прилегающего к рынкам и иным местам оптовой и розничной торговли, с целью выявления граждан, проживающих в городе Москве без документов.

Главному управлению МЧС России по Москве поручено организовывать контроль за обеспечением пожарной безопасности и оперативное реагирование на возможные чрезвычайные ситуации на объектах, задействованных для работы лиц, осуществляющих сбор сведений о населении. Помогать работе комиссий будут московские студенты и преподаватели.

По материалам портала Газета.Ру

Награда за службу

Единовременное пособие в размере 20 тыс. руб. планируется выплачивать выходящим на пенсию московским учителям, имеющим почетные звания. В дальнейшем выплата должна распространиться и на другие категории учителей.

Руководитель Департамента образования столицы Ольга Ларионова сооб-

щила также, что в окружных методических центрах предлагается ввести дополнительные ставки методиста по работе с молодыми специалистами. На эти должности планируется назначать высококвалифицированных учителей, достигших пенсионного возраста.

По материалам газеты Газета

«Московский дворик–2010»

В районе Северное Измайлово началась подготовка к конкурсу по благоустройству «Московский дворик–2010». Соответствующее распоряжение подписал 30 декабря 2009г. глава управы Вячеслав Ларчев.

В этом году конкурс пройдет по номинациям:

- «Самый благоустроенный микрорайон»,
- «Лучший московский дворик»,
- «Лучший школьный и детсадовский двор»,
- «Самая благоустроенная территория объектов здравоохранения»,
- «Самая благоустроенная территория учреждения культуры»,

- «Лучший двор, благоустроенный с активным участием жителей»,
- «Самая благоустроенная территория вуза, колледжа»,
- «Самая благоустроенная территория спортивного объекта»,
- «Самая благоустроенная территория предприятия»,
- «Лучший дворик».

Итоги публичных слушаний

Уважаемые жители! Информировать вас, что на сайте района www.sevizm.ru в разделе «Строительство и реконструкция» размещены утвержденные председателем Городской комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы В.И.Резиным заключения по проектам «Актуализированный генеральный план города Москвы на период до 2025 года» и «Правила землепользования и застройки в городе Москве» с краткими ответами участникам публичных слушаний.

Сергей СОВИНОВ

ПРЕФЕКТ ПОЗДРАВИЛ ЖУРНАЛИСТОВ

13 января в префектуре ВАО Н.Н.Евтихий провел встречу с журналистами, работающими в окружных и районных средствах массовой информации. Она была приурочена ко Дню российской печати. Префект поздравил журналистов с их профессиональным праздником, а затем рассказал об итогах 2009 года и планах на 2010 год.



Прежде всего он отметил, что последствия кризиса в минувшем году оказались не такими тяжелыми, как ожидалось. Да, было сокращено финансирование многих окружных программ, но результаты сделанного все равно впечатляют, и по статистическим показателям ВАО выглядит весьма благополучно по сравнению с другими столичными округами. На крупных предприятиях в округе практически не происходило массовых увольнений сотрудников, и если имело место повышение уровня безработицы среди населения ВАО, то в основном за счет тех граждан, которые утратили занятость за пределами, а не внутри округа. Несмотря на снижение покупательной способности москвичей, удалось сохранить и большинство малых предприятий. Вместе с тем средняя заработная плата в ВАО была выше, чем по городу. Росли пенсии и зарплаты работников бюджетной сферы. Перспективы тоже обнадеживают: в 2010 году в Москве ожидается увеличение валового промышленного продукта на 3-4%.

Продолжилось развитие окружной инфраструктуры и наиболее заметным событием в рамках этого процесса стало открытие первого участка 4-го транспортного кольца

между Щелковским шоссе и шоссе Энтузиастов, а в мае автомобилистам, которые потеряли свои гаражи из-за этой масштабной стройки, в виде компенсации планируют передать 4000 новых гаражных машино-мест. На уровне Правительства Москвы и Мосгордумы решаются вопросы с несанкционированными парковками легкового и грузового автотранспорта на улицах и во дворах, и уже сейчас можно сказать, что «ракушки» вскоре окажутся вне закона, а в городе появится значительное количество платных и перехватывающих парковок. Завершается возведение транспортной развязки на МКАД между районами Вешняки и Косино-Ухтомский. Чуть медленнее запланированного, но продолжается сооружение веток метрополитена, проложенных по территории ВАО. Радостным событием стала ликвидация Черкизовского рынка, и, как заверил префект, клонирования «черкизон» в уменьшенном виде в ВАО не произойдет. Стихийные барахолки округу не нужны, а цивилизованные торговые комплексы строиться будут так, чтобы и продавцам, и покупателям было в них удобно. Также в виде легко возводимых павильонов в районах округа появятся

около 10 небольших сельскохозяйственных рынков.

В 2009 году ВАО сохранил лидерство среди столичных округов по введению в эксплуатацию образовательных учреждений: было сдано 14 детских садов, вскоре в Кожухове будет открыт Дом творчества детей. Это особенно важно в Год учителя, которым в Москве объявлен 2010 год. И забота о педагогах ощущается повсеместно. В системе образования ВАО практически не осталось незаполненных штатных единиц. Учителя-очередники получают новое жилье – так, в 2009 году им было выдано 80 квартирных ордеров. Выполнение жилищной программы в этой сфере продолжится.

О Северном Измайлово префект Н.Н.Евтихий упомянул в связи с реализацией планов по сносу ветхого жилья и предоставлению новых квартир отселенным гражданам. В районе с начала 2010 года ликвидирована одна пятиэтажка сносимой серии, в первом квартале будет снесен еще один дом. За выездом из них люди получают современное жилье, а в районе на освободившихся территориях будет продолжено жилищное строительство.

ТОВАРИЩЕСТВА СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

НЕПРОСТЫЕ ВОПРОСЫ

Что дает членство в ТСЖ?

– ТСЖ позволяет каждому собственнику помещений в доме участвовать в принятии решений, связанных с управлением домом. Вы сможете решить, что нужно дому и как он будет выглядеть. В целом ТСЖ позволяет существенно улучшить качество жизни в доме, что сразу сказывается на рыночной стоимости квартиры.

В чем преимущества ТСЖ перед ДЕЗ?

– Члены ТСЖ избавлены от бумажной волокиты в обслуживающей организации и могут получить любую справку в своем же доме;

– члены ТСЖ своевременно получают отчет о расходовании средств; деньги на содержание дома тратятся экономнее;

– члены ТСЖ заключают договор лишь с одним юридическим лицом – товариществом собственников жилья.

Правда ли, что квартплата в ТСЖ выше?

– Возможно, если члены ТСЖ хотят более качественного обслуживания – планово-предупредительных ремонтов, всегда доступных электриков, консьержей и т.д. При этом размер обязательных для всех собственников платежей не меняется.

Все расходы поровну?

– В постановлении Правительства РФ «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» четко прописан перечень обязательных услуг и тех, которые могут оплачиваться более обеспеченными собственниками. То есть правление ТСЖ не может требовать с одинокого

пенсионера денег за установку видеонаблюдения или дизайнерскую клумбу у подъезда. Также ТСЖ не может выселить из квартиры собственника, если он исправно платит коммунальные платежи, но не может оплачивать «экстра»-расходы.

Кто контролирует действия ТСЖ?

– Управление домом осуществляется избираемым Правлением. Оно заключает договоры с ресурсоснабжающими организациями, решает вопросы содержания и ремонта общего имущества. Все проблемы собственники решают сообща. А жалобы можно адресовать в ревизионную комиссию при ТСЖ, в Мосжилинспекцию, которая проверяет предоставленные гражданам коммунальные услуги, а также в налоговые органы.

ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ

В постоянной рубрике на вопросы жителей отвечает глава управы района Северное Измайлово Вячеслав Ларчев.

Вопрос: Подскажите, пожалуйста, будет ли в ближайшее время снесен дом по адресу: 15-я Парковая ул., д.46 корп.2?

Ответ: Дом по адресу: 15-я Парковая ул., 46-2 – «сносимой» серии, планируется к первоочередному сносу в рамках реконструкции квартала 80 до 2012 года включительно. Информация о конкретных сроках сноса в управу района Северное Измайлово не поступала.

Вопрос: Скажите, пожалуйста, будет ли проводиться снос дома 29/45 корпус 2 по Сиреневому бульвару в 2010 – 2012 гг.?

Ответ: В 2010–2012

гг. планируется разработка проекта планировки кварталов 43-45, 44-46, в которых расположен ваш дом.

Вопрос: Когда будут сносить дом 52 корп.3 по ул. 11-й Парковой?

Ответ: Указанный дом «сносимой» серии П-32 планируется к сносу до 2012 года включительно в рамках реконструкции квартала 49 района Северное Измайлово.

Вопрос: У нас 2-комнатная квартира, смежные комнаты, родители в разводе. Прописаны 4 человека, включая меня с маленьким ребенком. Муж прописан в г.Коро-

леве. Подскажите, куда можно обратиться, чтобы нам помочь встать на очередь как молодой семье?

Ответ: Для ознакомления с условиями участия в программе «Молодая семья» семей, не состоящих на учете, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вам необходимо обратиться в ГУП «Агентство по реализации жилищных займов и субсидий» (Шарикоподшипниковская ул., 12).

Одновременно сообщая, что прием заявлений от граждан о признании их нуждающимися в жилых помещениях осуществляет только управа района.

Ответы на вопросы, поступившие на встречах главы управы с жителями, размещаются на сайте управы района www.sevizm.ru в рубрике «Ваш вопрос главе управы».

ШКОЛА ПАТРИОТОВ

ПАСПОРТА ДЛЯ НОВЫХ ГРАЖДАН

Несколько раз в году в нашем районе происходит торжественная акция – вручение паспортов новым гражданам Российской Федерации.

Накануне нового года юных жителей Северного Измайлова для вручения первых в их жизни официальных документов пригласили в здание управы района. Многие из них пришли на мероприятие вместе с родителями.

Торжественная церемония началась с того, что в зале прозвучал гимн России. С напутствием и пожеланиями в связи с вручением главного в их жизни документа к юношам и девушкам обратились глава управы района Вячеслав Ларчев и начальник отделения Управления Федеральной миграционной службы России по району Северное Измайлово Петр Кравчук. Они призвали юных граждан Российской Федерации любить и беречь свое Отечество, быть достойными его великой истории. Ведущий специалист службы по вопросам молодежной и семейной политики Марина Овсянникова рассказала ребятам об истории возникновения паспортов в нашей стране, о том, какими были первые паспорта Российской империи, как менялся этот документ и чем он является для гражданина сегодня.

Затем началось вручение паспортов.

Шесть юношей и девушек получили новенькие документы, цветы и памятные подарки из рук главы управы и начальника УФМС по району Северное Измайлово. И сами новоиспеченные граждане, и их родные и близкие воспринимали все происходящее с волнением. Ведь получение паспорта гражданина России – определенный этап взросления, важная веха в жизни каждого человека. С получением паспорта возникают новые права, обязанности и ответственность. Этот шаг во взрослую жизнь всегда вызывает у юношей и девушек радость и гордость – ведь каждый из нас в молодости хочет поскорее стать взрослым. И паспорт – удостоверяющий личность документ – будет сопровождать их на всем жизненном пути. На его страницах отмечаются и служба в армии, и вступление в брак, и рождение детей.

Хорошо, что зарождается традиция вручать его торжественно и празднично, чтобы эта церемония запомнилась молодым людям надолго.

Елена БЕЛОВА

КОНКУРС «УЧИТЕЛЬ ГОДА»

ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАЙОННОГО ЭТАПА

В управе района Северное Измайлово состоялось подведение итогов районного этапа конкурсов «Учитель года–2010» и «Воспитатель года–2010».

В зале заседаний управы района собрались лучшие учителя и воспитатели Северного Измайлова. После вступительного слова заместителя главы управы Марины Кузьминой глава управы Вячеслав Ларчев подвел итоги ушедшего года и пожелал конкурсантам успехов в новом году. Затем результаты конкурса «Воспитатель года» огласила общественный методист района, старший воспитатель детского сада №558 Ирина Дроздова.

Победителем стала воспитатель детского сада №558 Наталья Шаповалова. Председатель жюри районного этапа конкурса заместителя главы управы Марины Кузьминой глава управы Вячеслав Ларчев подвел итоги этого состязания. В конкурсе приняли участие 11 человек – достаточное количество соревнующихся, чтобы можно было отметить трех участников, оказавшихся лучшими в этом году. Первое место занял учитель химии из новой



школы №2033 Александр Воронов. Второе место у учителя начальных классов школы №1718 Оксаны Ковальской. Третье место заняла учитель начальных классов школы №347 Татьяна Редькина.

Затем началась самая приятная часть торжественной церемонии – вручение подарков и награждение победителей. Сначала вручили цветы и памятные подарки всем участникам двух конкурсов. Последними, по традиции, для награждения пригласили победителей. Победители конкурса «Учитель года–2010» – совсем молодые, увлеченные своей профессией люди – вызывали у всех симпатию товарищеским отношением друг к другу и к своим коллегам, скромностью и достоинством, с которой они приняли выпавшую на их долю честь и ответственность.

Лучший учитель и лучший воспитатель Северного Измайлова будут представлять район на окружном этапе, который

состоится через несколько месяцев. Затем последует городской этап и всероссийский. В минувшем году нашему району, а именно – одной из школ Северного Измайлова, была предоставлена честь принимать у себя финал всероссийского этапа конкурса «Учитель года». В стенах новой школы собрались лучшие учителя всей страны, и коллектив школы № 2033, ее ученики и учителя достойно приняли у себя этот десант талантов и подвижников образования. А завершается конкурсный профессиональный марафон, как известно, большими, на государственном уровне отмечаемыми торжествами, в самых лучших концертных залах столицы. И это понятно, ведь если прусский учитель, как писал Бисмарк, выиграл в XIX столетии для Германии войну, то в наше время именно учитель и школа служат фундаментом и основой развития общества.

Надежда ПЕТРОВА



СЛОВО ЗА
МОЛОДЕЖЬЮ

2009 год был Годом молодежи. Нам многое удалось сделать, но еще больше только предстоит.

Ведь проблемы у подростков самые разные: им нужно получить хорошее образование, удержаться от дурных соблазнов, найти себе хобби по душе, научиться выстраивать отношения со взрослыми и теми, кто младше.

Мы, со своей стороны, хотим, чтобы наши ребята росли здоровыми, активными, интересовались происходящим вокруг и направляли свою энергию только в позитивное русло.

Жизнь не стоит на месте, и именно молодые быстрее всех реагируют на происходящие перемены, а потому могут стать добрыми советчиками взрослым!

Я надеюсь, что больше представителей молодого поколения будет принимать участие в жизни района, что они будут приходить к нам со своими идеями и замечаниями.

Мы постараемся учесть все пожелания и совместными усилиями создать в районе все условия для интересной и насыщенной жизни юных москвичей.

*Вячеслав ЛАРЧЕВ,
глава управы района
Северное Измайлово*

С ЗАБОТОЙ О БУДУЩЕМ

Работа с молодежью в Северном Измайлово включает несколько основных направлений, которые реализуются совместными усилиями управы района, муниципалитета, образовательных и досуговых учреждений, а также молодежным активом района.

Это, в первую очередь, забота о здоровом образе жизни детей и подростков. Этой цели служат лектории, проведение акции «Северное Измайлово – территория здоровья», тематические мероприятия в школах и колледжах. Развитие спортивных секций и проведение соревнований по месту жительства также помогают ребятам быть здоровыми и активно проводить свое свободное время.

Важнейшим центром досуга в Северном Измайлово является Центр развития творчества детей и юношества им. А.В.Косарева.

Патриотическим воспитанием зани-

маются муниципальное учреждение «Юность», образовательный центр «Образование плюс», школа №399 и центр образования №1748 «Вертикаль». Подростки и молодежь привлекаются к участию в праздновании Дня города и Дня Победы, памятных дат Великой Отечественной войны, общаются с ветеранами.

Формированию гражданской позиции у молодых способствует деятельность Молодежного совета и Молодежной общественной палаты, ученические советы в школах.

Особенно важна работа с теми юными жителями района, которые оказались в трудной жизненной ситуации. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы опеки и попечительства, сектор социального развития управы и социальные службы помогают таким детям жить полноценной жизнью, учиться и развиваться, несмотря ни на какие обстоятельства.



ОТЛИЧНЫЕ НАЧИНАНИЯ

Акция «Добрые руки»

Во время ежегодной акции ребята ходят по домам пожилых, одиноких жителей и помогают им помыть окна и прибраться в квартире.

Акция**«Контрольная закупка»**

Молодежному совету безразлично здоровое будущее молодого поколения, а так как проблема детского курения и алкоголизма в наше время стоит достаточно остро, Совет пытается пресечь продажу табачной и алкогольной продукции несовершеннолетним.

Поощрить лучших

Конкурс «Краса Северного Измайлова» уже давно стал традицией. Но оценивается в нем не столько внешность претендентов, сколько их интеллектуальные и творческие качества. Другой конкурс, «Лучший ученик года–2009», выявляет умных и талантливых школьников.

Формирование**гражданской позиции**

Воспитание активной гражданской позиции у молодежи Совет считает неотъемлем-

мой частью общего воспитания и образования ребят. Примеры такой работы – участие в первомайской демонстрации, разъяснительная кампания о важности выборов среди подрастающего поколения, участие в работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. А скорректировать направления деятельности поможет ежегодный «Молодежный форум», во время которого представители молодого поколения устраивают обмен мнениями по самым разным вопросам.

Обмен опытом

Молодым активистам часто не хватает опыта и знаний, чтобы воплотить свои идеи в жизнь. Когда желания сделать что-то полезное много, но непонятно, куда его приложить, на помощь приходят округ и город. Учебные выезды, на которых собирают активистов со всей столицы, включают лекции и тренинги, в т.ч. по социальному проектированию, тайм-менеджменту и пиару. Такие поездки помогают ребятам разрабатывать предложения по вопросам молодежной политики.

Молодежный журнал**«ForUM»**

Журнал был создан по инициативе Молодежного совета и рассказывал о наиболее актуальных проблемах молодежи, возможностях спортивной и досуговой сферы района и города, о талантливых ребятах района, на которых нужно равняться.



ВКЛЮЧАЙСЯ!

В 2010 году Молодежный совет планирует устроить много интересных мероприятий и сделать несколько больших и важных дел.

Например, совместно с муниципалитетом, Молодежной общественной палатой, школами и колледжами создать единую базу молодых спортсменов Северного Измайлова. Молодые активисты планируют и активно пропагандировать здоровый образ жизни среди подростков. Даже более того, и дальше создавать преграды для недобросовестных коммерсантов, продающих спиртное и табак несовершеннолетним в нарушение закона.

Члены Молодежного совета собираются принимать самое активное участие в жизни

округа, помогать Молодежной общественной палате при муниципальном Собрании в реализации проекта депутатов Мосгордумы «Школьный парламентаризм».

На пользу общества

В феврале совместно с Молодежным советом района Сокольники наши ребята проведут благотворительную акцию «Подари детям тепло» по сбору гуманитарной помощи для воспитанников одного из подмосковных детских домов. Активисты навещают детей, вручат им подарки и покажут спектакль. А впоследствии планируют взять шефство над ними.

Еще одну благотворительную акцию – «Добрые руки» – по уборке квартир одиноких уча-

стников войны Молодежный совет устроит в апреле.

На благо района

В апреле молодые активисты, вооружившись граблями, лопатами и кистями с краской, помогут работникам коммунальных служб привести в порядок территорию Северного Измайлова на традиционных субботниках. А в июне, вместе с коллегами из окружного совета и специалистами сектора благоустройства управы устроят торжественное открытие клумбы в честь памятной даты 22 июня. Клумбу они, как и в предыдущий год, оформят сами.

Для подростков

У Молодежного совета есть идея устроить в марте районные соревнования по картингу, а осенью – по

пейнтболу. Также в районе пройдет ежегодный конкурс «Краса Северного Измайлова» и акция «Северное Измайлово – территория здоровья». Наконец, в конце года состоится второй «Молодежный форум».

Для старшего поколения

В этом году мы отмечаем 65-ю годовщину Победы, и наша молодежь не оставит без внимания ветеранов. Вместе с сотрудниками управы и муниципалитета они будут поздравлять фронтовиков и тружеников тыла с праздниками.

Сегодня Молодежный совет Северного Измайлова – это команда единомышленников, членом которой может стать каждый!

ЭТО НАШ РАЙОН!

Оксана, 13 лет

– Я почти все время провожу в школе и в ЦРТДЮ им.Косарева. Там проходят интересные мероприятия. Этой зимой мы с мамой катались на коньках – хорошо, что каток теперь есть совсем недалеко от дома и не надо ехать через всю Москву. Было бы здорово, если бы мы больше знали о том, что интересного есть в нашем районе именно для подростков.

Дмитрий, 15 лет

– Лично мне многого не надо для жизни: рядом с домом нормальная площадка, где мы гоняем в футбол. Школа через дорогу, и там нормальные учителя. На роликах покататься тоже есть где. А еще я не боюсь ходить вечером по улицам – почему-то многие забывают, что это тоже важно.

Гуля, 16 лет

– Я люблю наш район. Я здесь выросла, скоро окончу школу и уже не буду так много проводить здесь времени – институт все-таки! Я бы сказала, что нам не хватает дискотеки для подростков всего района, но вообще-то сейчас старшеклассники сдают ЕГЭ – и как-то не до танцев стало. В общем, в Северном Измайлово есть почти все, что нужно молодым. А самое главное – здесь наши дома и семьи.

Павел, 17 лет

– Вот часто говорят о том, чего не хватает нашему району. Да всего хватает! Конечно, можно было бы развивать разные экстремальные виды спорта, но не все родители одобряют, да и не всем они нравятся. Клубы, дискотеки – вроде тоже хочется, но у подростков главная задача – учеба, ну и еще важно, чтобы не пили и не курили. Было бы здорово, если бы для молодежи устраивали больше спортивных соревнований по выходным.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ УСТРОИЛИ ПРАЗДНИК

В муниципальном учреждении «Юность» состоялась встреча с ветеранами, посвященная 68-й годовщине разгрома немецко-фашистских войск под Москвой. Концерт, подготовленный учащимися образовательных учреждений района, и тематическая викторина о событиях зимы 1941–1942 годов проходили под девизом «Связь поколений».



На мероприятии присутствовали руководители района Северное Измайлово: глава управы Вячеслав Ларчев, руководитель ВМО Северное Измайлово Дмитрий Дятленко, руководитель муниципалитета Владимир Лагутин. Но главными в этом зале были дорогие гости – ветераны Великой Отечественной войны,

участники Московской битвы и обороны Москвы. После прочувствованных и теплых поздравлений руководителей района и директора МУ «Юность», депутата муниципального Собрании Людмилы Майбуровой в адрес защитников Москвы к своим товарищам-ветеранам обратился и председатель Совета ветеранов района Северное Измайлово Владимир Сибапов.

Затем началась концертная программа. Литературно-музыкальную композицию «Журавли» подготовили учащиеся школы №356. Дети были одеты в военную форму времен войны и исполнили композицию с большим чувством. Затем старшее поколение сменило на сцене молодежь. Вокальный ансамбль ветеранов района Северное Измайлово исполняет песни времен войны по возможности так, как они звучали когда-то. И это очень близко сердцам зрителей

старшего поколения, так что принимают коллектив всегда очень и очень тепло. Звучали старые, любимые песни, песни их молодости, пришедшейся на страшную войну, и все же молодости – самого прекрасного времени в человеческой жизни.

Как всегда, зажигательным и красивым танцем порадовал зрителей хореографический коллектив «Ожерелье» муниципального учреждения «Юность». Сильным и захватывающим было показательное выступление участников секции таэквондо «Росич» образовательного центра «Образование плюс...», ярким и жизнерадостным – номер коллектива спортивно-бального танца «Ювента» гимназии №1563.

Завершилось мероприятие вручением памятных подарков от муниципалитета ВМО Северное Измайлово участникам тематической викторины – ветеранам.

Надежда ПЕТРОВА



ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ МОСКОВСКОЙ БИТВЫ

В декабре депутаты муниципального Собрании навестили и поздравили ветеранов, участников битвы под Москвой, с 68-й годовщиной разгрома немецких войск под стенами столицы.

Совет ветеранов предоставил в муниципалитет список участников этого сражения, проживающих в Северном Измайлово. Поскольку все это люди очень преклонного возраста, то депутаты решили сами приехать к ним с поздравлениями и подарками. Сотрудники муниципалитета заранее договорились о том, когда ветеранам удобно было бы принять депутатов муниципального Собрании. И в назначенное время депутаты взяли подарки и цветы и поехали к ветеранам. Некоторые участники битвы к такому мероприятию готовились: приглашали своих гостей за накрытый стол. Часто в сборе оказывалась вся семья – дети, внуки и правнуки. Ветераны рассказывали своим гостям и своим семьям о том страшном и героическом времени, о своей участии в защите столицы, о своей военной биографии и прожитой жизни и делились мыслями о жизни нынешней.



Людам, отдавшим все силы защите Отечества, было очень приятно внимание, проявленное к ним представителями местной власти – все без исключения надели ордена и были одеты нарядно и празднично. Все происходило тепло, торжественно и очень искренне. Трудно остаться равнодушным, когда видишь перед собой участников великих, судьбоносных для нашей Родины событий и имеешь возможность лично выразить им свое уважение и признательность. Так что депутаты муниципального Собрании, принимавшие участие в этой акции, были тронуты не меньше самих ветеранов.

Депутаты, участвовавшие в акции: Виталий Воробьев, Александр Олейников, Наталья Серова, Алла Брамакина, Людмила Майбурова, Ольга Горшкова, Татьяна Банчукова, Елена Кузнецова, Галина Зинова и Зоя Грезева.

В акции принял участие и руководитель муниципального образования, председатель муниципального Собрании Дмитрий Дятленко. Подобная акция проводится в районе впервые, но получилась такой душевной, по-хорошему семейной и торжественной и так пришлось по сердцу ветеранам, что обязательно будет проводиться у нас в Северном Измайлово и впредь.

Елена БЕЛОВА

ПАМЯТИ ПАВШИХ В АФГАНИСТАНЕ

В спорткомплексе «Трудовые резервы» состоялись соревнования по греко-римской и женской борьбе. Соревнования проводятся в нашем округе ежегодно, и посвящены они памяти погибших в Афганистане. В 2009 году соревнования состоялись в восьмой раз.

Участие в состязаниях приняли команды из всех федеральных округов Российской Федерации, стран ближнего зарубежья, Москвы, Московской области. Представлена на соревнованиях была и команда Восточного округа столицы. Приветствие от префекта ВАО Николая Евтихиева зачитал руководитель Управления по физической культуре и спорту Евгений Сироткин.

На соревнованиях присутствовала заместитель главы управы района Северное Измайлово Марина Кузьмина.

После вступительной части, во время которой выступавшие вспомнили историю создания и становления соревнований, состоялась церемония поднятия флага Российской Федерации и прозвучал гимн России. Память павших в Афганистане почтили минутой молчания. Затем на двух рингах легкоатлетического мане-



жа спорткомплекса «Трудовые резервы» начались поединки. На одном из них мерялись силами юнши в греко-римской борьбе, на другом девушки состязались в женской борьбе.

Зрелищные, красивые поединки молодых атлетов – достойный мемориал павшим солдатам и офицерам Советской Армии.

Игорь ГАЛКИН

МУ «ЮНОСТЬ»

ОРГАНИЗУЕТ НАБОР В ВОЕННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ

Курсанты военно-спортивного клуба проходят подготовку по следующим дисциплинам:

1. Стрельба из пневматической винтовки/пистолета, мелкокалиберной винтовки, автомата Калашникова.
2. Разборка/сборка оружия (автомата Калашникова, пистолета Макарова)
3. Рукопашный бой
4. Плавание
5. ВМП (военно-медицинская подготовка, оказание первой мед. помощи на месте аварии, действия по спасению людей – МЧС)
6. РХБЗ (надевание противогазов и ОЗК, химзащита)
7. Строевая подготовка (участие в параде на Красной площади 7 ноября 2005 года)
8. Силовая подготовка (КСУ, ОФП, спец. упражнения)
9. Прохождение полосы препятствий
10. Военно-тактическая подготовка



11. Воздушно-десантная подготовка

Наш клуб является неоднократным победителем и призером городских и окружных соревнований. Курсанты клуба имеют разряды по стрельбе, плаванию и рукопашному бою. За отличную работу и заслуги курсанты получают медали и значки (воин-спортсмен).

Летом организуются сборы на базе военно-спортивного центра «Преображенский» (г. Подольск).

Приглашаются жители района Северное Измайлово в возрасте от 10 до 16 лет.

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

мальчиков с 6 до 14 лет
в коллектив спортивного бального танца «Пальмира»

Запись по телефону: 468-55-36.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ГРАФИК ПРИЕМА НАСЕЛЕНИЯ ДЕПУТАТАМИ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Руководитель внутригородского муниципального образования
Северное Измайлово в городе Москве, председатель муниципального Собрания
ДЯТЛЕНКО Дмитрий Дмитриевич

Часы приема: понедельник, 16.00-18.00.

Адрес: г. Москва, 9-я Парковая ул., д.60, каб. руководителя ВМО, тел.: (495) 287-80-04.

Депутаты муниципального Собрания	Телефон для связи с депутатами	Прием проходит по адресу:	Дни и время приема
БАНЧУКОВА Татьяна Алексеевна	461-75-73	Сиреневый б-р, д.73 к.3, каб. директора (Центр образования «Вертикаль»)	Вторник, с 16 до 18 часов
БРАМАТКИНА Алла Анатольевна	468-22-46	13-я Парковая ул., д.29 (Прогимназия № 1749)	1-й четверг месяца с 16 до 18 часов
ВОРОБЬЁВ Виталий Федорович	468-08-80	9-я Парковая ул., д.66 к.2, ком.8	Вторник, с 16 до 18 часов
ГОРШКОВА Ольга Александровна	468-75-28	Шелковское шоссе, д.82 корп.2 (детская поликлиника № 83)	Понедельник, с 15 до 19 часов
ГРЕЗЕВА Зоя Федоровна	463-40-14	15-я Парковая ул., д.40	3-й вторник, с 16 до 18 часов
ЗИНОВА Галина Яковлевна	287-80-04	9-я Парковая ул., д.60, зал заседаний	1-й понедельник месяца, с 16 до 18 часов
КУЗНЕЦОВА Елена Николаевна	468-53-20	Сиреневый б-р, д.55, каб. директора (ГОУ СОШ № 356)	Понедельник, с 16 до 18 часов
МАЙБУРОВА Людмила Рафаиловна	468-55-36	13-я Парковая ул., д.38 к.3, каб. директора	27-е число каждого месяца, с 16 до 19 часов
МАРТЫНОВ Леонид Сергеевич	8-916-914-00-72	(МУ «ЮНОСТЬ») 5-я Парковая ул., д.58 каб.403	Четверг, с 10 до 13 часов
ОЛЕЙНИКОВ Александр Алексеевич	8-499-164-89-49 (звонить в дни приема) 287-80-04	Никитинская ул., д.35 корп.1 (Совет ветеранов)	1-я среда месяца, с 17 до 19 часов
СЕРОВА Наталья Федоровна	8-499-164-63-36	3-я Парковая ул., д.46а, каб. заведующей (дет.сад № 55)	Последний четверг месяца, с 16 до 19 часов

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

14.01.2010г. № 1-В/02

О внесении изменений в решение муниципального Собрания от 08 декабря 2009 года № 10/07 «О бюджете внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2010 год»

В целях приведения решения муниципального Собрания от 08 декабря 2009 года №10/07 «О бюджете внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2010 год» в соответствие с Законом города Москвы от 02 декабря 2009 года № 10 «О бюджете города Москвы на 2010 год», муниципальное Собрание решило:

1. Внести следующие изменения в решение муниципального Собрания от 08 декабря 2009 года №10/07 «О бюджете внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2010 год»:

1.1. В пункте 1.1. решения муниципального Собрания «О бюджете внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2010 год»:

1.1.1. Подпункт 1.1.1. изложить в следующей редакции:

«прогнозируемый объем доходов бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве в сумме 38 414,2 тыс. рублей».

1.1.2. Подпункт 1.1.2. изложить в следующей редакции:

«общий объем расходов бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве в сумме 38 414,2 тыс. рублей».

1.2. В пункте 1.2. решения муниципального Собрания «О бюджете внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2010 год»:

1.2.1. В подпункте 1.2.1. изложить приложение № 1 в редакции, согласно приложению №1 к настоящему решению.

1.2.2. В подпункте 1.2.2. изложить прило-

жение № 2 в редакции, согласно приложению № 2 к настоящему решению.

1.2.3. В подпункте 1.2.3. изложить приложение №3 в редакции, согласно приложению № 3 к настоящему решению.

1.2.4. В подпункте 1.2.4. изложить приложение №4 в редакции, согласно приложению №4 к настоящему решению.

1.3. В пункте 1.3. решения муниципального Собрания «О бюджете внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2010 год»:

1.3.1. В подпункте 1.3.1. изложить приложение № 5 в редакции, согласно приложению №5 к настоящему решению.

1.3.2. В подпункте 1.3.2. изложить приложение № 6 в редакции, согласно приложению №6 к настоящему решению.

1.3.3. Подпункт 1.3.3. изложить в следующей редакции: «установить общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств на 2010 год, в сумме 38 414,2 тыс. рублей».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д. Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве
Д.Д. Дятленко

Приложение 1
к Решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве
от 14 января 2010 г. № 1-В/02

Доходы бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2010 год

Коды бюджетной классификации	Наименование	Сумма тыс.руб.
1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	9 924,7
	из них:	
1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	9 924,7
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	9 924,7
1 01 02020 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации	9 924,7
1 01 02021 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	9 850,0
1 01 02022 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	74,7
2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	28 489,5
	из них:	
2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	28 489,5
2 02 01000 00 0000 151	Дотации бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований	2 718,6
2 02 01001 03 0000 151	Дотации бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	2 718,6
2 02 03000 00 0000 151	Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований	25 770,9
2 02 03024 03 0000 151	Субвенции бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ	25 770,9
	из них:	
2 02 03024 03 0001 151	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы на образование и организацию деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав	1 713,1
2 02 03024 03 0002 151	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы на содержание муниципальных служащих, осуществляющих организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	4 258,1
2 02 03024 03 0003 151	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы на организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	13 705,4
2 02 03024 03 0004 151	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы на организацию опеки и попечительства	6 094,3
ИТОГО ДОХОДОВ:		38 414,2

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ =

Расходы бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по разделам и подразделам бюджетной классификации на 2010 год

Таблица 2 по разделам функциональной классификации

Коды БК	Наименование показателя		Сумма (тыс.руб.)
раздел	подраздел		
01	ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ		23 338,8
01	02	Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления	1 832,0
01	03	Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	226,4
01	04	Функционирование Правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций	21 155,4
01	12	Резервные фонды	30,0
01	14	Другие общегосударственные вопросы	95,0
03	НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ		5,0
03	09	Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	5,0
04	НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА		230
04	10	Связь и информатика	230
06	ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ		5,0
06	05	Другие вопросы в области охраны окружающей среды	5,0
07	ОБРАЗОВАНИЕ		5 189,2
07	07	Молодежная политика и оздоровление детей	5 189,2
08	КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ И СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ		1 100,0
08	03	Телевидение и радиовещание	10,0
08	04	Периодическая печать и издательства	1 080,0
08	06	Другие вопросы в области культуры, кинематографии и средств массовой информации	10,0
09	ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ		8 516,2
09	08	Физическая культура и спорт	8 516,2
10	СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА		30,0
10	04	Охрана семьи и детства	30,0
ИТОГО РАСХОДОВ			38 414,2

РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

14.01.2010г. № 1-В/01

О регистрации нового средства массовой информации – газеты «Район Северное Измайлово»

В соответствии со ст. 6 Устава внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, в связи с регистрацией нового средства массовой информации органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве – газеты «Район Северное Измайлово», **муниципальное Собрание решило:**

1. Считать официальным средством массовой информации органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве газету «Район Северное Измайлово».

2. Органам местного самоуправления внутригородского муниципального образования Се-

верное Измайлово в городе Москве публиковать муниципальные правовые акты в газете «Район Северное Измайлово».

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко

08.12.2009г. № 10/12

Об организации досуговой работы в МУ «Юность»

Заслушав и обсудив информацию руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д. о работе педагога – руководителя хореографического коллектива «Ожерелье» МУ «Юность» Ус Марии Герольдовны, **муниципальное Собрание решило:**

1. Наградить Почетной грамотой Ус Марию Герольдовну, педагога – руководителя хореографического коллектива «Ожерелье» МУ «Юность».

2. Муниципалитету опубликовать настоя-

шее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить на официальном сайте органов МСУ.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко

13 февраля 2010 г., в 18.00, по адресу: ул. 13-я Парковая, д.38-3 в МУ «Юность» состоится встреча с жителями района руководителя ВМО Северное Измайлово в городе Москве и депутатов муниципального Собрания по вопросу: «Отчет муниципального Собрания о проделанной работе в 2009 году».
Приглашаем жителей на встречу с депутатами муниципального Собрания.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО =

ПЛАНИРУЕТСЯ ВЫДАЧА СЕРТИФИКАТОВ НА МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Вниманию приемных родителей, усыновителей и опекунов.

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 14.04.2009 года №312 «О мерах по улучшению оказания медицинской помощи и образовательных услуг детям-сиротам и детям, переданным на воспитание в семьи граждан» на территории Восточного административного округа планируется выдача сертификатов на медицинское сопровождение детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, переданным на воспитание в семьи граждан. Данный сертификат гарантирует и обеспечивает бесплатную высококвалифицированную первичную консультативно-диагностическую помощь не только в территориальных детских городских поликлиниках, но и в городском консультативно-диагностическом центре при ДГКБ им. Н.Ф.Филатова и консультативных поликлиниках детских больниц, являющихся третьим уровнем консультативно-диагностической помощи детям города Москвы в рамках программы обязательного медицинского страхования (ОМС).

Сертификат лицам, усыновившим ребенка из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выдается по адресу: г. Москва, ул.Шаболовка, д.48, каб. №7, приемный день – среда с 9.00 до 17.30 (перерыв с 13.00 до 13.45).

При себе иметь следующие документы:

- паспорт усыновителя (оригинал и копия);
- распорядительный документ о передаче ребенка в семью (нотариально заверенный);
- свидетельство о рождении ребенка (оригинал и копия);
- справка с места жительства ребенка (Единый жилищный документ).

Ответственной организацией за выдачу данных сертификатов для опекунов, приемных и патронатных семей, проживающих на территории Восточного административного округа, является ГУ «Центр помощи семье и детям «Гольяново», расположенный по адресу: Шелковское шоссе, д.79 корп.1.

О дате и времени начала выдачи сертификатов будет сообщено дополнительно.

С целью улучшения качест-

ва оказания медицинской помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, переданным на воспитание в семьи граждан на усыновление, опеку (попечительство), в приемную семью, в составе Детской городской клинической больницы №13 им. Филатова с 01.06.2009 года организовано отделение, оказывающее консультативно-диагностическую помощь усыновленным детям, детям, находящимся под опекой (попечительством), в приемной семье, по предусмотренным Правительством города Москвы сертификатам.

Оказание медицинской помощи производится с понедельника по пятницу (с 9.00 до 18.00) по адресу: ул. Садовая-Кудринская, д.15 корп. 11, – телефон регистратуры: 8(495)254-43-50 (запись на прием проходит по телефону).

Если у вас есть вопросы по поводу сертификатов на медицинское сопровождение, звоните нам, в отдел опеки и попечительства муниципалитета ВМО Северное Измайлово в городе Москве, по телефону: 287-80-07.

В КЛУБАХ И ЦЕНТРАХ РАЙОНА =

САЛАТ НА РОЖДЕСТВО

Девятого января на 15-й Парковой, д.40, в здании муниципального учреждения «Юность», семейный клуб «Мы вместе» отмечал Рождество.



А что за праздник без вкусного и красиво украшенного стола? Вот актив клуба и решил провести в этот день «Праздник рождественского салата». В 11.00 начали накрывать столы, а чтобы дети не скучали, для них на спортивной площадке организовали «Веселые старты» с призом-сюрпризом. Изюминка состояла в том, что дети – победители соревнования, по задумке организаторов, должны были стать членами жюри по определению лучших салатов. А выбрать было из чего. Мне кажется, любой ресторан мог позавидовать такому разнообразию и фантазии кулинаров. Столы ломались от овощных, мясных, фруктовых и грибных салатов. Тут и японские суши, и наш традиционный оливье, хватало и экзотических салатов из тропических фруктов, причудливо сочетающихся с яблоками и даже с перцем. Помимо того, что салаты представляли собой настоящий пир вкуса, каждый из них еще и замеча-

тельно выглядел. Тут был и снеговик на санках, и цветы посреди зимы, и многое другое – фантазии хозяйки не было границ, а главное, каждая хозяйка в свой шедевр вложила частичку любви к своей семье и клубу друзей. В общем, все было просто замечательно красиво и вкусно.

Первое место досталось семье Жилинских, второе – семье Евсеевых, третье – семье Бедзир. Но распределение мест в таких состязаниях – дело условное, ведь, как гласит народная мудрость, на вкус и цвет товарища нет, и несомненно, что каждый салатный шедевр был хорош по-своему. А главное, что сам праздник удался на славу.

Мария БЕКАСОВА, СК «МЫ ВМЕСТЕ»

НАГРАДА ЗА ТВОРЧЕСТВО

Мария Герольдовна Ус – профессиональный артист ансамбля русского народного танца, талантливый педагог, пользующийся уважением коллег, воспитанников и родителей.

На протяжении 12 лет она является художественным руководителем хореографического коллектива «Ожерелье».

В настоящее время в хореографическом коллективе «Ожерелье» занимаются 90 детей и подростков в возрасте от 4 до 15 лет, жителей района. Коллектив «Ожерелье» постоянно представляет внутригородское муниципальное образование Северное Измайлово на праздничных мероприятиях, посвященных знаменательным датам: День города, «Дни торжества победителей», «Сохраним весну человечества» и многих других. Воспитанники коллектива «Ожерелье» в 2009 г. стали лауреатами Московского фестиваля творческих коллективов «Россия начинается с тебя» и лауреатами окружного фестиваля искусств «Хрустальная капелька». На занятиях Марии Герольдовны всегда царит атмосфера доброжелательности, взаимного доверия и сотрудничества. Поэтому каждый год родители – жители района с удо-



вольствием приводят своих детей на занятия в хореографический коллектив «Ожерелье».

За профессионализм, творческое развитие хореографического мастерства детей, становление их эстетическо-нравственной культуры, достижения коллектива в городских и окружных творческих фестивалях руководитель хореографического коллектива «Ожерелье» МУ «Юность» Мария Герольдовна Ус награждена на заседании муниципального Собрания 13 января 2010 года Почетной грамотой муниципального образования.

А.Р.МАЙБУРОВА,
директор МУ «Юность»

ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

ЭКОНОМИКА СЧАСТЬЯ

15 января в помещении муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве состоялась презентация книги «Экономика счастья» ведущего профессора Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации, доктора экономических наук, лауреата международного проекта «Лучший экономист России» Елены Евгеньевны Румянцевой. После презентации Е.Е.Румянцева любезно согласилась ответить на вопросы корреспондента газеты.

Корр.: В чем же заключается экономика счастья?

– Экономика счастья – это когда большинство населения страны счастливо, а, соответственно, экономика несчастлива – когда большинство населения несчастно.

Корр.: Тогда логичный вопрос – а что такое, по-Вашему, счастье?

– Я тут недавно выступала перед несколькими вузами в Армавири в помещении Драматического театра – самой большой площадки города, так вот один профессор на этой встрече сказал: счастье – это богатство. Я думаю, что он просто поторопился. Каждый из нас знает, что такое счастье – это ощущение полноты, удовлетворенности жизнью,

которое достигается одновременно по нескольким направлениям: состояние здоровья и продолжительность жизни; наличие любящей семьи, состав которой у всех может быть разный; наличие интересной работы, в которой окружают близкие по духу люди и за которую дается достойная зарплата; наличие любимого места жительства и другой собственности; достижение высокой степени духовно-нравственного совершенства.

Корр.: И к какому выводу Вы пришли – у нас в России какая экономика?

– Этот вопрос я задала армавирской аудитории – из 300 человек только 8 подняли руки за экономику

счастья, остальные видят пока в России только экономику несчастья. Если мы будем разделять наше понимание экономики счастья, то можно сделать анализ по всем направлениям: можно ли устроиться на работу, которая нравится, где можно развиваться и где платят достойную зарплату; можно ли, проработав 30 лет, например, в детском саду или в школе, купить себе отдельную квартиру, можно ли сегодня прожить жизнь, не боля, и вообще, какая в нашей стране средняя продолжительность жизни в сравнении с другими странами. Зная ответы на эти вопросы, мы можем довольно точно установить, в какой экономике мы живем – счастья или несчастья.



Корр.: В последнее время Вы много пишете о волнующих всех нас темах. Кроме книги «Экономика счастья» у Вас вышли в этом году «Нравственные законы экономики» и «Коррупция: война против людей, свободы и демократии (книга о нашей жизни)». Чем вызван интерес к данной тематике?

– Моим серьезным опытом правозащитной деятельности, в

результате которой я чудом осталась в живых и на этой основе осмыслила уже с позиции глубинных мировоззренческих позиций все, что происходит в нашей жизни.

Корр.: И к каким же выводам Вы пришли – позитивным или негативным?

– К тому, что каждый из нас сам строит свое счастье. Внешняя среда может быть и не очень комфортной. Но всем нашим гражданам дана жизнь, дан мир, есть право выбора по многим вопросам. И во многом дело каждого использовать свой шанс стать счастливым. А это возможно только на здоровой духовно-нравственной основе – доброте, любви, заботливости, трудолюбию, жизне-любии и т.д. Именно такие люди и являются стержнем экономики счастья, или экономики, в которой раскрываются позитивные, а не негативные качества людей.

Корр.: Спасибо за интересное интервью и желаем всем нашим читателям стать более счастливыми, познакомившись с рецептами счастья в Ваших книгах.

Беседу вел Игорь ГАЛКИН

ОБЩЕЕ ДЕЛО

НАГРАДИЛИ

ЗА АКТИВНОСТЬ

В СПОРТИВНОЙ ЖИЗНИ РАЙОНА



В конце декабря в здании муниципалитета чествовали педагогов, активно содействующих спортивно-массовой работе с населением в нашем Северном Измайлове.

Двенадцать человек, специалистов по различным видам спорта, пришли в зал заседаний муниципального Собрании, чтобы получить поздравления и грамоты от руководителей местного самоуправления нашего района. Эти люди, опытные и молодые, мужчины и женщины, весь год активно и плодотворно работали с детьми и взрослыми на спортивных площадках района, во дворах и в учреждениях спорта и досуга. Они помогали в выполнении городской программы «Зритель», отстаивали честь района в городе и округе, занимались с детьми футболом, лыжным спортом, баскетболом, аэробикой, проводили соревнования по разным видам спорта, судили, готовили команды к состязаниям, работали в летних городских лагерях,

участвовали в «Веселых стартах» и районных праздниках и даже помогали проводить спартакиаду допризывной молодежи. Руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко и руководитель муниципалитета Владимир Лагутин сердечно поздравили учителей – энтузиастов спорта с успехами и вручили им почетные грамоты и ценные подарки. Основным лейтмотивом поздравлений было пожелание «Так держать!» и надежда на то, что и в следующем году общественность района и представители местного самоуправления рука об руку будут внедрять в жизнь молодого поколения и всех жителей района любовь к спорту и пристрастие к здоровому образу жизни.

Игорь ГАЛКИН

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Управа района, депутаты муниципального Собрании, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в январе!

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

95 лет

Глаголева
Татьяна Павловна
Першина Ульяна
Никифорова
Смирнова
Мария Андреевна
Улыбина
Зоя Васильевна

90 лет

Бородкина Тамара
Дмитриевна
Горлупина
Матрена Ивановна
Ежлова
Зинаида Федотовна
Камшилина
Татьяна Сергеевна
Комардина
Евдокия
Стефановна
Комарова
Антонина Петровна
Луковникова
Татьяна
Григорьевна
Морозов
Павел Васильевич
Орлова
Лидия Сергеевна
Савичева
Валентина
Михайловна
Шапиро
Роза Марковна
Шпинер
Яков Моисеевич

85 лет

Азарова Мария Михайловна
Андреева Нина Кузьминична
Белка Валентина Михайловна
Большакова
Надежда Николаевна
Быкова Нина Ивановна
Васина Людмила Давидовна
Гудкова Полина Григорьевна
Гуменник Георгий Яковлевич
Зуйкова Любовь Сергеевна
Кожина
Александра Филипповна
Котова Нина Ивановна
Кручинина
Маина Николаевна
Левичева
Татьяна Дмитриевна
Ломов Алексей Павлович
Лопанова
Анастасия Дмитриевна
Мирошников Иван Иванович
Митрикевич
Тамара Васильевна

Науменко Николай Алексеевич
Пехова
Нина Александровна
Сарнова
Кира Владимировна
Серегина Зоя Ивановна
Смирнов
Валентин Петрович
Соболева
Суламифь Давидовна
Солдатов
Валентин Михайлович
Сыромятников
Анастасия Ильинична
Тетерина
Анастасия Григорьевна
Тимершина Магрия
Улановская
Татьяна Андреевна
Харитонов
Виктор Кириллович
Чекулаева
Татьяна Николаевна

Поздравляем руководителей предприятий и учреждений, отметивших дни рождения и юбилеи:

заведующую детским садом №172 Людмилу Михайловну Моисееву
заведующую детским садом №211 Ольгу Павловну Левкину
заведующую детским садом №575 Наталью Николаевну Кирикову
заведующую детским садом №585 Елену Ивановну Бодрягину
заведующую детским садом №2386 Ларису Федоровну Афанасьеву
директора ЦРТДЮ им. А.В.Косарева Татьяну Ивановну Королеву

В Северном Измайлове работает офис Всероссийской партии «Единая Россия»

Местное отделение располагается по адресу: 9-я Парковая ул., д. 66 корп. 2, офис 8, тел.: 468-08-80.

Прием осуществляется по вторникам, с 16.00 до 18.00 по предварительной записи по телефону. Прием ведут члены политсовета и руководители Исполкома местного отделения.

Руководитель Исполкома местного отделения партии «Единая Россия», депутат муниципального Собрании ВМО Северное Измайлово Воробьев В.Ф.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-480 от 03.12.2009г.

Учредители: ГУ «Управа района Северное Измайлово города Москвы» Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58А, тел.: (495) 652-09-68. Муниципалитет ВМО Северное Измайлово в городе Москве. Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58А, тел. (495) 287-80-05.

Тираж 35000 экз. Подписано в печать 22.01.2010г. в 17.45. Отпечатано в типографии ООО «КЦ «Галеон». Адрес: 109382, г.Москва, ул. Нижние поля, д.27 стр.1 Цена: бесплатно. Тип. № 133.

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово www.sevizm.ru За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

Главный редактор Инна КОСТИНА

Тел.: (499) 129-8809

Адрес редакции: 117218, Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1